Apéndice Al

Cadigo fuente del algoritmo
de la ecuacion diferencial

A.1CODIGO FUENTE MATLAB.

En este apéndice se muestra el codigo para la simulacién redlizada en Matlab
version 7.1.0.246(R14).

MATLAB

vergion 7.1.0.246 (R14) Service Pack 3
August02, 2005

License Mumber: 161051
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Copyright 1 984-2005, The MathWorks, Inc, ’
Protected by 1.5, patents, See www.rathworks.comfpatents,
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Figura A.l. Ventana acerca de Matlab.

A continuacion se muestra el codigo para obtener € estimado kl y kr en la ventana

de Matlab, los valores obtenidos son con € uso del filtro de Butterworth.
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Cadigo fuente del algoritmo de la ecuacion diferencial

0H<<<LLL LKL LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL
% Desarrollo Del Algoritmo De La Ecuacién Diferencial
0H<<<LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL
%

96********************************************************************************

96********************************************************************************

%

%

clear all

load 'T10.mat’;

load 'T100.mat’;

load 'P.mat’;

load ‘filtrobutterworth.mat';
%
%

k=1; %

n=80001; %

T=t(k:n-2);
96********************************************************************************
%

Iks=ilcC(k:n-2);

Ik=filter(Hd,Iks);

Ik1s=ilcC(k+1:n-1);

Ik1=filter(Hd,Ik1s);

Ik2s=ilcC(k+2:n);

Ik2=filter(Hd,1k2s);

Vks=wVc(k:n-2);

Vk=filter(Hd,Vks);

Vkls=vVc(k+1:n-1);

Vk1=filter(Hd,Vk1s);

Vk2s=vVc(k+2:n);

Vk2=filter(Hd,Vk2s);

KB=vKb(k+2:n);

%

N=0.000005*((Vk2+Vk1).*(Ik1+IKk)-(Ik2+Ik1).*(Vk1+VK));
D=(Ik1+Ik).*(Ik2-1k1)-(1k2+1k1).*(Ik1-1k);

%
%
NF=filter(Hd,N);
DF=filter(Hd,D);
K=NF./DF;
KL=K./KB;
KLF=filter(Hd,KL);
kI=KLF;
klI=300*KLF;

%
%

lIk=ilcCc(k:n-2);
IIk2=ilcCc(k+2:n);
VVk1=vVcc(k+1:n-1);
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lIk1=ilcCc(k+1:n-1);

VVk2=vVcc(k+2:n);

VVk=vVcc(k:n-2);
NBR=((VVK1+VVK).*(1lk2-11k1)-(1Ik1-11k).*(VVk2-VVK1));
DBR=(lIk1+IIk).*(Ilk2-11k1)-(1lk2+11k1).*(Ilk1-11K);

%
%

NBRF=filter(Hd,NBR);

DBRF=filter(Hd,DBR);

KBR=NBRF./DBRF;
NR=((Vk1+Vk).*(Ik2-1k1)-(1k1-1k).*(Vk2-VKk1));
DR=(Ik1+Ik).*(Ik2-1k1)-(Ik2+Ik1).*(1k1-1K);
NRF=filter(Hd,NR);

DRF=filter(Hd,DR);

KR=NRF./DRF;

Kr=KR./KBR;

KrF=filter(Hd,A*Kr);

kr=300*KrF;

%
%

figure

hold on

subplot(2,1,1); plot(T,kr);

titte('Simulacion con filtro de Butterworth kr.";
subplot(2,1,2); plot(T,kl);

titte('Simulacion con filtro de Butterworth kL.");
%
ST T T LT T

El resultado de esta simulacion se muestraen lafigura A.2.
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Figura A.2. Resultado del cédigo fuente “estimado de la distancia al 10% de la linea de
transmision con filtro de Butterworth™.
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Lasiguiente linea es la continuacion del codigo anterior parala obtencion numérica

de las zonas de operacion del relevador.
Command Window "X

if distancia < S0
% zona=1
fprintfi{l, 'Falla en Zona 1.%n');
plot (Tiempo,dist) ;
Tlakbel|'localizacion [Fm) ')
xlabel ('tiempo de apertura de interruptoris)'),.grid
fprincf(l, 'Diszparoc de interuptor')
fprintf (1, 'Distancia de la falla = %g km Yn' , distancia)
else
if distancia < 175
T zona=:2
fprintf(l, 'Falla en Zona 2.Yn')};
plot (Tiempo,dist) ;
Flabel (' localizacion (Em) ')
xlakbel('tiempo de apertura de interruptoris)'),.grid
fprintf(l, 'Disparc de interuptor')

m

fprintf(l, 'Distancia de la falla = %*g lm “n' , distancia)
elsze
if distancia < Z85
Lzona=3
fprintfi(l, 'Falla en Zona 3.%n'l1;
plot (Tiempo,dist) ;
vlabel (' localizacion (Fm) ')
®label|'tiewmpo de apertura de interruptoris)'),grid
fprintf(l, 'Iisparoc de interuptor')
fprintfil, 'Distancia de la falla = %g lkm “n' , distancia)
else
zfuera
fprintfi(l,'Falla fuera de la Zona de Proteccion.in')
end
end
end
end -

Figura A.3. Cadigo fuente “obtencion numérica de las zonas™.

El complemento para obtener la zona y € estimado a punto fallado en forma

numeéricaes lasiguiente:

distancia =sum(kl)/length(kl) (A.D

Con € cdbdigo de la figura A.3. y la expresion A.1 € resultado es mostrado en |la

ventana de Matlab como se muestraen lafigura A.4.
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Command Window

1 archiwvos copiados.
1 archiwvos copiados.

Falla en Zona 1.

Disparo de interuptor en 0.039s.
Distancis de la falla = 30.1613 ko

>> |

Figura A.4. Cadigo fuente “obtencion numérica de las zonas y el estimado al punto fallado™.

Parala obtencion de la grafica de la caracteristica de impedancia con sus tres zonas

tenemos.

Command Window n |

== figure
title|'Caracteriscica de Iwmpedancia')

¥label(' &'}
Flahel( x|
grid

hold on

t = 0:pifZ0:2%pi;

[%,7] = meshgridit):;

plot(rl+z*zinit) ,xl4+=*eos (), 'g') :2Delimitacion de la =zona 1
hold on

plot(rZ+z2*zin(t) x2+z2*cosic) ,'v' ) 3Dbelimicacion de la zona 2
hold on

plot((r3+23¥sin(t) ,x3+23%cos(t), '’ 13lelimitacion de la =zona 3

Figura A.5. Cddigo fuente “obtencion grafica de las zonas de operacién del relevador™.
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Figura A.6. Resultado del Cadigo fuente “obtencidn grafica de las zonas de operacién del

relevador™.
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